
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

JENIS DARING KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 3 Boja 

Kelas / Semester : 2 / 1 

Tema    : Hidup Bersih dan Sehat ( Tema 4 ) 

Sub Tema  : Hidup Bersih dan Sehat di Rumah (Sub Tema 1) 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia (3.4, 4.4), SBdP (3.2, 4.2), Matematika (3.9,4.9) 

Pembelajaran Ke : 1 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mendengarkan contoh dari guru, siswa dapat membedakan 

panjang dan pendek bunyi pada lagu anak menggunakan simbol 

dengan benar. 

2. Dengan menirukan contoh dari guru, siswa dapat memainkan / 

menyuarakan panjang dan pendek bunyi pada lagu anak secara benar. 

3. Melalui link yutube yang diberikan siswa dapat menyebutkan isi teks 

yang berkaitan dengan lingkungan sehat menggunakan bahasa lisan 

(dapat dibantu dengan kosakata bahasa daerah untuk membantu 

pemahaman) dengan benar. 

4. Melalui link yutube yang diberikan siswa dapat menemukan kosakata 

yang berkaitan dengan lingkungan sehat. 

5. Melalui penugasan, siswa dapat membaca teks pendek yang berkaitan 

dengan lingkungan sehat dengan lafal dan intonasi yang tepat 

6. Dengan video rekaman , siswa dapat menentukan ruas garis yang 

membatasi model bangun datar secara benar. 

7. Dengan penugasan, siswa dapat mengidentifikasi ruas garis yang 

membatasi model bangun datar secara tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan 

1. Guru memberikan salam dengan rekaman video dan mengajak  

siswauntuk mengawali pembelajaran dengan berdoa menurut agama dan 

keyakinan masing-masing. (Religius dan Integritas) 

2. Guru menanyakan kabar siswa dan kegiatan yang telah dilakukan pada 

pagi hari ini. 

3. Guru menginformasikan tema yang akan dipelajari hari ini dan manfaat 

pembelajaran hari ini. 

4. Guru melakukan share materi ke grup kelas dan memberikan tugas 

pembelajaran hari ini  

1. Kegiatan Inti 



1 Siswa mendengarkan rekaman guru menyanyikan lagu “ Bangun 

Tidur” sebagai inspirasi kegiatan hidup bersih dan sehat yang harus 

dilakukan setiap pagi hari. 

2 Siswa menyanyikan lagu “Bangun Tidur” dengan panjang pendek 

bunyi lagu secara tepat (orang tua membantu untuk merekam dan 

mengirim ke WAG) 

3 Siswa mengamati dan mendengarkan cerita hidup bersih dan sehat 

dari link https://youtu.be/oBR9ViQnkWE  

4 Siswa diminta menuliskan kosakata yang berkaitan dengan 

kebersihan 

5 Siswa mengartikan kosakata yang mereka temukan 

6 Siswa mengamati gambar tentang ruas garis yang membatasi model 

bangun datar serta penjelasannya  yang dikirim melalui WAG 

7 Siswa ditugaskan untuk untuk mengidentifikasi ruas garis yang 

membatasi model bangun datar 

2. Kegiatan Penutup 

1. Siswa melaporkan semua latihan dan dokumentasi kegiatan hari ini 

di buku siswa masing-masing, kemudian melaporkan ke guru dalam 

bentuk chat, foto, atau rekaman suara. (Variasi Aktivitas) 

2. Siswa disarankan melihat video pengetahuan di Youtube.com 

seperti Discovery Channel, sisi terang dan situs- situs lain yang 

memberikan pengetahuan dan ketrampilan. 

3. Guru memberikan penguatan materi dan motivasi bagi siswa 

melalui WAG 

4. Mengingatkan siswa untuk berdoa setiap mengakhiri kegiatan. 

5. Guru melakukan evaluasi dan refleksi hasil belajar siswa hari ini 

dalam bentuk rangkuman chat, video atau rekam 

 

C. PENILAIAN 

1. Pengamatan Sikap: (pengamatan dan rekaman sikap) 

2. Penilaian Pengetahuan : (Dokumentasi kegiatan belajar,tes tulis, 

laporan dan presentasi) 

3. Penilaian Keterampilan : (Dokumentasi praktik, rekaman) 

 

 

 

Mengetahui,  

Kepala SD N 3 Boja 
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Guru Kelas II 
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